

## MAGYAR NYELVŰ REGIONÁLIS HETILAP

Két ország parlamenti szakbizottsága tanácskozott

### Nyíltan a kisebbség és etnikum helyzetéről

A múlt hét szerdáján Dr. Tóth Imre, az SZK parlamenti képviselője ezúttal a házigazda szerepében köszöntötte a gútai városházán a magyar és a szlovák parlament emberjogi, kisebbségi és vallásügyi szakbizottsá-

Lényegében a gútai városháza biztosította a zavartalan tárgyalás kezdő légkörét, s a kölcsönös problémamegoldási készség végigkísérte mindkét fél tárgyalási menetét. Dr. Tóth Imre a városháza dísztermében arra hívta fel a szakbizottságok képviselőinek figyelmét, hogy Gúta éppen a közös sors, a közös élni akarás szép bizonyítékaként a toleranciára és a más anyanyelvűek kölcsönös

tiszteletére nyújt jó példát. Kósáné Kovács Magda nem csupán a kedves fogadtatást, de a tárgyalás alaphangját megadó baráti tiszteletet is megköszönte. A két parlamenti bizottság tárgyalásain elsősorban az ombudsmani intézmény szlovákiai bevezetése és a romák helyzetének kezelése szerepelt. Kósáné Kovács Magda a jogbiztos intézménnyel kapcsolatosan elmondta, a magyarországi

gainak tagjait. A magyar országgyűlés illetékes szakbizottsága Kósáné Kovács Magda vezetésével érkezett Szlovákiába, eleget téve az A. Nagy László vezette emberjogi és nemzetiségi bizottság meghívásának.

tapasztalatok azt bizonyítják, hogy az ombudsman hatásköre világosan elválasztható a parlamenti és kormányzati funkcióktól, s éppen az állami szervek és a hatóság önkényével szemben adhat védelmet az állampolgárnak.

A. Nagy László a tanácskozás értékelésekor elmondta, hogy szóba került a magyarországi kisebbségek parlamenti képviselőinek, illetve az ottani kisebbségvédelmi törvény elfogadásának kérdése is.

—zy—

## „Tízévesek” szépségversenye

A Dunatáj regionális hetilap idén ünnepli megjelenésének 10. évfordulóját. Úgy illik, hogy ilyen nevezetes évfordulót kellőképpen megünnepeljünk, s ebből az olvasók is részesüljenek. Lapunk éppen ezért meghirdette azon gyermekek szépségversenyét, akik 1989. január 1-je és 1991. december 31-e között születtek. Azóta folyamatosan érkeznek a jelentkezések, s a képeket lapunk két hét múlva közli majd. Akiket érdekel versenyünk, küldjenek egy gyermekükéről, unokájukról készült, nem túl régi felvételt címükkel és születési bizonyítványuk fénymásolatával együtt. A fényképeket lapunkban közöljük, s a képeket kivágva, majd szerkesztőségünkbe beküldve lehet az olvasóknak szavazniuk a nekik leginkább tetszőre. A győzteseket tűz, a gyermekük és a szülők számára is értékes ajándékokkal lepjük meg.

**Az első díj nyertese augusztusban szüleivel nyaralhat egy reprezentatív üdülőben, teljes ellátással!**

Május 19-én megjelenő számunktól kezdve folyamatosan közzük a gyermekszépségversenybe bejelentkezők fényképeit!

## Halálos gázolás

Alkoholos befolyásoltság miatt elkövetett testi sértésért kell majd felelnie a 27 éves nagymegyeri T. Ferencnek, aki május 2-án 23,30 órakor leheletében 0,61 ezreléknyi alkohollal Szilas térségében hajtott Favorit személygépkocsiján, amellyel elütötte a 34 éves S. Péter tanyai gyalogost, aki a helyszínen belehalt súlyos sérüléseibe.

## A lakástulajdonosokat is kérdezzék meg...

### Privatizálni, de hogyan?

Május 3-án, szerdán 14 órai kezdettel rendkívüli ülésre hívták össze a komáromi önkormányzatot, hogy megtárgyalja, miként privatizálják az eddig a Civitas városi vagyonkezelő vállalat hatáskörébe tartozó lakáskezelést. A téma fajsúlyára és a testületen belüli vélemények megoszlására jellemző, hogy az ülés több mint egy óra késéssel kezdődött, mivel a tanácskozás előtt összeült tanács ülése elhúzódott.

Ahhoz, hogy a megvitattott és a rendkívüli képviselő-testületi ülésen még végérvényesen el nem döntött témában az egyszerű polgár is eligazodjon, tudni kell, hogy

a Civitas vállalat gondozásában jelenleg mintegy 6 400, különböző tulajdonformát képező lakás van. A város tulajdonát képező  
(Folytatás a 2. oldalon)

## „Maszek” pálinkafőzde

Tettesztárral elkövetett illegális szeszgyártással gyanúsítják a 39 éves K. Péter komáromi, a 49 éves T. László érsekújvári, a 23 éves A. Zoltán marcelházi és a 40 éves S. Vladimír zódiálási lakosokat, akik az idei év februárjától május 1-ig terjedő időszakban a Bajcsóhoz tartozó Elletón a volt állami gazdaság két gazdasági épületében szeszfőzdét rendeztek be, melynek termékét más személyeknek adták tovább.

## ADY ENDRE:

### A kenyér

Mit esdve kért a jámbor názáreti,  
Ma száz és száz átkozva, sirva kéri.  
Nem változtunk mi, emberek: magunk,  
De, jaj, sokan, nagyon sokan vagyunk.  
Halk sóhajban ezreknek vádja reszket:  
Ma nem egy váll hurcolja a keresztet...

Szent örület, felséges, bamba, léha,  
Embernek lelke, életnek babérja,  
Amit lövell gyötrődő ember-elme,  
Embernek lángja, vágya, gerjedelme,  
Mit a tudat, az eszmélés felér:  
Mind testi tűz, mind gerjedés, kenyér!...  
Teremtő tűz, versenyre, síkra készte  
Vagy megtörő, siránkozó, emészte...

Mit esdve kért a jámbor názáreti,  
Ma száz és száz átkozva, sirva kéri...  
Ki bámulója földi szépnek, nagynak,  
Hivője diadalmas akarathoz  
S kenyér-tűztől, teremtő tűztől lángol:  
Halgassa meg, mit ezrek jaja vádol  
S a lelkét ossza, vágja ketté néha,  
Közös babér az életnek babérja.













